

# 扬帆起航正当时 砥砺奋进谱新篇

## 热烈祝贺焦作市中医院中医优势专科综合楼开工奠基



焦作市中医院中医优势专科综合楼开工奠基仪式现场。

本报记者 王龙卿 摄



与会领导共同为项目开工奠基培土。

本报记者 吉亚南 摄

本报讯（记者金珊珊、王龙卿、吉亚南）8月27日，在喜迎党的二十大胜利召开之际，焦作市中医院中医优势专科综合楼，这项惠及百姓健康福祉的民生工程举行开工奠基仪式。市委常委、常务副市长、组织部长路红卫代表市委、市政府讲话，并宣布焦作市中医院中医优势专科综合楼开工。市领导许竹英、宗家桢、陈湘、杨吉喜出席仪式，副市长薛志杰主持仪式。

在开工奠基仪式上，路红卫说，近年来，市委、市政府坚持把保障人民健康放在优先发展的战略位置，作出打造健康焦作的战略部署，坚定不移地发展中医药事业，大力推动中医药传承创新，取得了长足进步。焦作市中医院中医优势专科综合楼开工奠基既是焦作市中医院建设的一件

大事，也是我市医疗卫生事业发展的一件喜事，更是服务人民群众健康的一件好事。焦作市中医院作为我市唯一的国家三级甲等中医院，要充分发挥排头兵作用，持续加强硬件设施建设，不断提升医疗技术水平，用心用情为人民群众提供覆盖全生命周期的中医药服务。

路红卫指出，焦作市中医院中医优势专科综合楼建设项目，从规划到实施，受到社会各界的广泛关注，必将为我市中医药事业发展注入新的活力，为人民群众看病就医带来新的便利。他要求，全市各部門全力支持焦作市中医院中医优势专科综合楼项目建设，开辟绿色通道，优化工作流程，营造良好环境，确保项目顺利实施。他希望设计、施工和监理单位强化精品意识，严格质量管控，科学组织、倒排

工期，做到文明施工、环保施工、安全施工，确保高标准、高水平完成建设任务。

焦作市中医院党委书记吕振普在开工奠基仪式上介绍了医院和项目的基本情况。他说，焦作市中医院经过几代中医人的不懈努力，形成了新华院区以康复医学为主，解放院区以传统医学为主，人民医院区以中西医结合为主的“一院三区”发展格局。近年来，焦作市中医院在市委、市政府的领导下，坚持以高质量党建引领高质量发展，先后接受省委组织部、省卫健委、全省公立医院党建示范班等组织的十余次党建观摩；明确了“中医有特色，西医有实力，中西医结合有优势”的发展方向；按照“集中抓建设、重点抓学科、突出抓人才、努力抓管理、持续抓发展”的发展战略，投资1亿多元购入3.0磁共

振、128层CT等先进医疗设备，先后成立了介入中心、出血与血栓中心、睡眠医学中心；以普外科、神经外科、肿瘤外科、显微外科、肛肠科为代表的多个“外科军团”加盟医院；在全市首家通过了国家三级甲等中医院评审；脑病科、康复科分别被确定为河南省中医区域诊疗中心第一批、第二批建设单位；医院连续两次荣获河南省群众满意医院称号；2021年医院中医特色优势与科技影响力在全国中医院100强榜单中位列第七十，在河南省地市级中医院排名第三；内科介入化、外科微创化、中医亚专业化，实现了把医院打造成焦作市中医医疗中心和新城区医疗中心的发展目标。

据吕振普介绍，焦作市中医院中医优势专科综合楼，是医院整体规划及改扩建项目的一期工程，总投资1.67亿元，共12层，建筑面积28000平方米，设置床位312张。主要为省级脑病区域诊疗中心和省级康复区域诊疗中心。该项目建成后，将为两个省级中心建设与发展，以及将脑病科建设成为国家级重点中医专科打下坚实的基础。

焦作市中医院中医优势专科综合楼施工单位郑州一建集团副总经理徐克强、监理公司河南省光大建设管理有限公司副总经理郭宗旺在开工奠基仪式上作表态发言。

市直相关部门、山阳区区政府、相关金融机构、市直医疗卫生单位负责同志，以及施工单位、监理单位代表和市中医院医护人员代表参加了奠基仪式。



焦作市中医院中医优势专科综合楼效果图。（焦作市中医院提供）